

Dravograd, Ljubljana 30. 1. 2025

Spoštovani!

Vljudno vas vabimo na **regijsko srečanje ključnih deležnikov pri reševanju energetske in prevozne revščine**. Cilj srečanja je raziskati možnosti sodelovanja ter oblikovati priporočila za učinkovite ukrepe na terenu.

Občine in regije vse bolj prepoznavajo potrebo po podpori ranljivim skupinam na področju mobilnosti in energije, vendar se pogosto soočajo s pomanjkanjem kapacitet in finančnih virov. Ključno vprašanje je, kako na lokalni ravni vzpostaviti mrežo akterjev, ki bi lahko celovito obravnavali ta vprašanja. Prav tako želimo **osvetliti vlogo lokalnih skupnosti pri izvajanju nacionalnega socialnega načrta za podnebje**, ki ga za Slovenijo pripravlja Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo. Ta načrt bo podlaga Slovenije za uporabo sredstev [EU Socialnega sklada za podnebje](#). Sredstva sklada bodo namenjena ranljivim gospodinjstvom, mikropodjetjem ter uporabnikom prevoznih sredstev.

Kot pomembnega akterja na tem področju vas vabimo, da z nami delite svoje izkušnje in predloge za učinkovitejše povezovanje ter ukrepanje.

**Dobimo se v četrtek, 13. februarja 2025, ob 10. uri v dvorani Dvorca Bukovje v Dravogradu (Bukovje 13, 2370 Dravograd).** Prijave zbiramo do vključno 10. februarja 2025, za [prijavo izpolnite spletni obrazec](#).

## Predviden program

Uvodni nagovori	Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo Focus RRA Koroška
Kaj je energetska revščina?	Focus
Kaj je prevozna revščina?	Focus
Primeri dobrih praks povezovanja na lokalni ravni (ukrepi naslavljanja energetske in prevozne revščine)	Občina Podvelka in Mestna občina Velenje
Interaktivna delavnica: identifikacija možnosti za sodelovanje	Focus, RRA Koroška

Program se bo zaključil z manjšo pogostitvijo in neformalnim druženjem ob 12. uri.

Dogodek poteka v soorganizaciji partnerjev projekta ZENPRE in RRA Koroška.

Vljudno vabljeni!



Projekt ZENPRE sofinancira Ekosklad, slovenski okoljski javni sklad. Za vsebino so odgovorni izključno izvajalci projekta, in ne odraža nujno stališč sofinancerja.

